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Teoria de perturbação independente do tempo: estratégia para encontrar 
soluções aproximadas da equação de Schrödinger independente do tempo.
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H (�) | (�)i = H0 + �Ŵ | (�)i = E (�) | (�)i

| (�)i = |0i+ � |1i+ �
2
|2i+ . . .

E (�) = "0 + �"1 + �
2
"2 + . . .

33

|1, 1i =
1
p
2
[|1, 1; 1, 0i � |1, 1; 0, 1i]

|1, 0i =
1
p
2
[|1, 1; 1,�1i � |1, 1;�1, 1i]

|1,�1i =
1
p
2
[|1, 1; 0,�1i � |1, 1;�1, 0i]

|0, 0i =
1
p
3
[|1, 1; 1,�1i � |1, 1; 0, 0i+ |1, 1;�1, 1i]

J+ |j,mi =

p
j (j + 1)�m (m+ 1)~ |j,m+ 1i

J� |j,mi =

p
j (j + 1)�m (m� 1)~ |j,m� 1i

J+ |2,mi =

p
6�m (m+ 1)~ |2,m+ 1i

J� |2,mi =

p
6�m (m� 1)~ |2,m� 1i

J+ |1,mi =

p
2�m (m+ 1)~ |1,m+ 1i

J� |1,mi =

p
2�m (m� 1)~ |1,m� 1i

|l, 1/2;m, "i ! |J = l ± 1/2,Mi

|l + 1/2,Mi =
1

p
2l + 1

"r
l +M +

1

2

����l, 1/2;M �
1

2
,+

�
+

r
l �M +

1

2

����l, 1/2;M +
1

2
,�

�#

M = �

✓
l +

1

2

◆
,�l +

1

2
, . . . , l �

1

2
, l +

1

2

|l � 1/2,Mi =
1

p
2l + 1

"r
l +M +

1

2

����l, 1/2;M +
1

2
,�

�
�

r
l �M +

1

2

����l, 1/2;M �
1

2
,+

�#

M = �

✓
l �

1

2

◆
,�l +

3

2
, . . . , l �

3

2
, l �

1

2

H | i = E | i

H = H0 +W = H0 + �Ŵ (�⌧ 1)
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Ŵ � "1

⌘
|0i = 0

(H0 � "0) |2i +

⇣
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Expandimos auto-vetores e auto-valores em série de potências de l:
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Normalização e escolha de fase:

Se o auto-valor não perturbado       é não degenerado:
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